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Анотація 
Розглянуто програмний модуль розпізнавання музичних патернів на оснві спайкінгової нейронної мережі 
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Abstract 
The software module for the development of musical paterns on the basis of spike neural framing is displayed. 
Keywords: paterns, neural framing, music. 

Вступ 

Нейромережеві методи і засоби є незамінними при розв’язанні завдань розпізнавання образів різної 
природи (зображення, звуки, запахи, смаки і т. ін.).  

Все частіше нейромережеві підходи застосовуються для розв’язання завдання розпізнавання музичних 
творів [1,2]. Задача розпізнавання музичних патернів є актуальною при інтелектуальному пошуку та 
аналізі музичної інформації в інтернеті та телепрограмах. Аналогом розроблюваної програми можна 
назвати Shazam. 

Метою роботи є розроблення модулю розпізнавання музичних патернів. 

Основна частина 
Часто в програмах розпізнавання музичних патернів використовуються нейронні мережі на формальних 

нейронах, які пристосовані для розпізнавання не динамічних сигналів, а статичних векторних даних. Тому 
для їх використання доводиться перетворювати динамічні музичні сигнали  у вектори чисел (застосовуючи 
виділення ознак з сигналів або їх розкладання в будь-який функціональний ряд), а ці вектори потім 
розпізнавати за допомогою нейронних мереж на формальних нейронах. Тому такі нейромережеві методи 
і засоби характеризуються низькою швидкодією і втратою корисної інформації через її перетворення в 
іншу форму. 

Найбільшого ефекту можна досягти в разі використання таких нейронних мереж, які дозволяли б 
обробляти динамічні музичні сигнали без їх попереднього перетворення. У доповіді обґрунтована 
перспективність застосування методів розпізнавання на основі спайкінгової нейронної мережі [3]. 
Запропоновано використовувати для розпізнавання музичних патернів метод на основі спайкінгової 
нейронної мережі [4], який за рахунок відсутності попереднього перетворення сигналів у вектор ознак і 
отримання результату розпізнавання не пізніше моменту закінчення сигналів музики, дозволяє підвищити 
швидкодію процесу розпізнавання. 

Розроблено комп'ютерну модель спайкінгової нейронної мережі для розпізнавання музичних сигналів, 
яка дозволяє проводити імітаційне моделювання проектованих інтелектуальних систем з метою оцінки їх 
основних параметрів і характеристик. 
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Даний програмний модуль реалізований на мові Python з використанням бібліотеки  PyCharm, має 
простий інтерфейс, що складається з різних вікон.  

Тестування показало надійну роботу розробленого програмного забезпечення, дозволило виявити 
важливі залежності функціональних характеристик програми від параметрів використовуваної нейронної 
мережі. Крім того, спайкінгові нейронні мережі мають гарні перспективи для апаратної реалізації [5] та 
найкраще підходять для побудови операційного ядра майбутніх нейрокомп’ютерів [6]. 

Висновки 
У ході проведеного дослідження проведено аналіз актуальності досліджуваної теми та зроблено її 

загальний опис. Таким чином, використання такої системи зможе розпізнавати музичні патерни і 
безпомилково давати інформацію про них користувачеві. 
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